
Nombre de participants : 110
Nombre de réponses variable selon les items

Résultat de
l'évaluation de fin de
stage "Qui suis-je"
en 2023



89 % 10 %

APPRECIATION GLOBALE 

TRES
SATISFAIT

SATISFAIT 

99% des participants au stage « Qui suis-je ? » en 2023 ont
été satisfaits



LE STAGE EST-IL EN ADEQUATION AVEC
LES ATTENTES DES PARTICIPANTS 



85 % de nos participants sont trés satisfait du
contenu de la formation 

Contenu de la formation 

85%

15% en sont satisfait
15%



91% des participants trouvent les

méthodes pédagogiques très

satisfaisantes 

LA PEDAGOGIE



02 03

LE PROGRAMME ET
LES OBJECTIFS



86 % 2 %

LES DOCUMENTS ET SUPPORTS
PEDAGOGIQUES

TRES
SATISFAIT

SATISFAIT 

22 %

PAS
VRAIMENT
SATISFAIT



L'ANIMATION DU FORMATEUR



90 % de nos participants considèrent le
rythme très satisfaitsant 

LE RYTHME  

95%

1% estime le rythme trop lent 
12%

3%
9% le trouve trop rapide

2%



92% des participants trouvent la

durée de la formation très

satisfaisante

LA DUREE



02 03

LES CONDITIONS
MATERIELLES



QUELQUES
REMARQUES DE
STAGIAIRES 

J'ai apprécié le rythme,
l'ambiance et le groupe

Formation enrichissante et
formateur au top!!!

Ambiance et cadre du
stage très agréables


